



去年我国CPI比上年 上涨2.6%

国家统计局9日发布报告,2013年12月,全国居民消费价格总水平(CPI)同比上涨2.5%,涨幅比上月回落0.5个百分点。2013年全年,全国CPI比上年上涨2.6%。

12月CPI同比涨幅的回落主要是受对比基数较高影响。12月CPI同比指数的对比基数比11月提高了0.8个百分点。国家统计局测算,在12月2.5%的CPI同比涨幅中,翘尾因素为0,新涨价因素为2.5个百分点。(据新华社北京1月9日电)

去年国产汽车 产销量突破2000万辆

中国汽车工业协会9日发布最新统计数据,全年汽车产销量首次突破2000万辆大关,创全球历史新高,连续5年蝉联全球第一。

统计显示,2013年国产汽车产销量分别为2211.68万辆和2198.41万辆,同比增长14.76%和13.87%。其中乘用车产销量分别为1808.52万辆和1792.89万辆,同比增长16.50%和15.71%;商用车产销量分别为403.16万辆和405.52万辆,同比增长7.56%和6.40%。

中汽协副秘书长师建华表示,根据中汽协的预计,2014年国内汽车产销量有望增长8%至10%,总量在2400万辆左右。(据新华社北京1月9日电)

走,尝尝真正的好豆腐!

豆子检测合格,生产线调试完成, 好来历邀10个家庭品尝石磨豆腐

本报讯 昨日,洛阳市农产品安全检测中心出具检测报告:好来历食品安全公众寻鉴监督团从安徽省亳州市采样的大豆样品农药残留检测符合国家标准!曾于2013年12月赴安徽取样的好来历农产品首席安全专家、高级农艺师樊合信说:“综合对比该区域大豆土壤和灌溉用水重金属含量检验结果,寻鉴监督团同意该批大豆进入好来历豆制品生产体系。”

豆子是生产豆腐的原料。为了缩短非物质文化遗产“好来历石磨老浆熬煮豆腐”在春节到来之际走上洛阳市民餐桌的进程,好来历公司已经派车前往亳州采购,预计今晚晚些时候返洛。

“生产线早已调试到位,豆子拉回洛阳马上捡豆泡豆,星期天下午就可以生产出第一批豆腐,请市民品尝了。”对于自己按照传统工艺要求设计的生产线投产,河南省非物质文化遗产项目洧川豆腐手艺人贾海泉师傅期待能大展身手。

消泡剂、凝固剂、增筋剂、豆香增香剂、豆黄增色剂、防腐剂……随着各种添加剂的出现,豆腐生产过程千奇百怪——好来历之所以引进这个项目,就是要正本清源,只用大豆、水、老浆,生产出味道好、安全、营养价值高的传统豆腐!

从豆子到豆腐,是一个奇妙的过程,也是中国人民的伟大发明,更能为中小学生学习创作带来生活灵感。为此,我们将从数十名此前已报名参加好来历食品安全公众寻鉴监督团的市民中随机抽选5名,同时再邀请10个洛阳市民家庭,于1月12日(周日)14时至17时,到“好来历·建洛生产基地”现场观摩“好来历石磨老浆熬煮豆腐”的生产全过程,现场监督市民均可获赠由自己监制的好来历豆腐一块。

特别提醒:10个家庭,每家限3人参与,对于带孩子的家庭,孩子们可以当天观摩、品鉴过程为素材创作,报业集团旗下的媒体将择优刊发他们的文章。

报名电话:63350000
报名截止时间:今日15时。名额有限,报满即止!
当然,在这个人人期待原生态安全食品的时期,10个家庭的品鉴名额的确太少,好在这只是开始。对于这次没有报上名参与观摩、品鉴的家庭,我们将依照顺序——登记,下次品鉴活动优先参与。

对于随机抽选的5名监督团成员和10个入选家庭,我们会逐一通知乘车方式和时间。
欲了解好来历,可拨打24小时服务专线咨询:0379-66778866。(何水清)

半成品年夜饭“涉网” 本地餐企缘何缺位

核心提示

有媒体报道,春节临近,一些地方的餐饮企业在网上面向全国销售半成品年夜饭礼盒、集装箱,生意红火。不过,我市几乎没有餐饮企业开展此项业务。

1 网售半成品年夜饭生意火

昨日,记者在一些购物网站上发现,销售半成品年夜饭的商家非常多,产品价格从100元至2000元。据一家位于苏州的网店提供的统计数据显示,其中一款售价446元的半成品年夜饭套餐,在30天内售出150份。

该网店客服人员介绍,店内出售的半成品年夜饭菜品均为真空包装,通过快递发送。江浙沪皖地区1天即可到货,其他省市最多3天内可到货。

另一家位于杭州的网店,其销售的半成品年夜饭集装箱,在30天内售出252份。该店的客服人员说,店内商品

均为江浙菜系的特色菜半成品,保质期为90天。

“去年春节前,我从网上订购了一份半成品年夜饭,大家品尝后感觉还不错,今年打算继续买。”市民赵玉娥说,自己上班比较忙,没时间提前准备年夜饭的食材,预订饭店又经常抢不到席位,从网上订购半成品回来加工,不仅便宜,还省时省力。

在一家房地产公司工作的李志豪说,每年春节在家吃年夜饭,总是那几道传统菜肴,早就吃腻了。从网上订购一些具有南方特色的半成品年夜饭,倒是能让人尝尝鲜。

2 开拓网购市场,本地企业有顾虑

网上不少销售半成品年夜饭集装箱的商家生意红火,其中却看不到洛阳餐饮企业的身影。

“公司每年都制作半成品年夜饭礼盒、集装箱等,不过暂未考虑在网上向外地销售。”我市某清真食府负责人徐卫华说,一些易变质的熟肉、丸子等均采用真空包装方式封存,主要面对本地消费者。由于不少半成品的保质期为7天至10天,如果在网上销售,可能当外地消费者收到食品时已经变质了。

我市某酒店管理有限责任公司的负责人认为,半成品年夜饭礼盒中的食品,如果要销往外地,相关餐饮企业必须引进速

冻设备给食品保鲜。这样一套设备价格在400万元左右,让不少本地企业望而却步。

“网购交易平台确实给实体企业更多发展机会,但作为餐饮企业,涉足这一市场仍有顾虑。”我市某大酒楼负责人李女士说,自己不赞同在菜品中添加防腐剂,可是如果不这样做,菜品的保质期就会大大缩短。

李女士认为,洛阳本地的不少餐饮企业加工能力有限,要先满足到店消费客户的需求,然后才能考虑加工半成品。开设网店后,一旦来自各地的订单太多,企业不能按时交付,信誉也会受损。



绘制 吴芳

3 专家建议可先立足省内市场

河南科技大学区域经济研究中心主任高延军认为,网售半成品年夜饭之所以在江浙沪皖地区发展较快,是因为这些地区物流业发达,能够在1天内将产品送至客户手中。因此,商家和消费者都不太担心相关产品的保鲜问题。

高延军说,洛阳的餐饮企业可以考虑先从省内餐饮市场入手,开展网售半成品年夜饭礼盒、集装箱。一方面省内消费者的饮食习惯比较相似,容易接受具有洛阳地方特色的菜品;另一方面,在省内,物流企业送货距离较短,可实现1天至2天将货品送达。

有业内人士认为,餐饮企业有全套加工菜品的设施及人员,开设网店销售半成品年夜饭礼盒、集装箱的门槛并不高。可以根据自己的生产能力,让消费

者下订单,再根据订单数量制作相应菜品,以避免供不应求或供大于求的情况出现。

工商部门提醒消费者,网购半成品年夜饭礼盒或集装箱时,首先要看清楚所购商品中所含菜品的种类、数量及各种菜品的分量、生产日期、保质期等。消费者还应认真阅读相关菜品的使用说明,避免因保存不当造成菜品变质。

本报记者 王蕾 实习生 李佳 特约记者 王少峰



今年春运,多趟临客停靠洛阳

铁路部门预计,节前客流平稳,节后客流集中

本报讯(记者 戚帅华 通讯员 康洁 黄奕辉)2014年春运将于1月16日拉开大幕。昨日,洛阳火车站举行铁路春运新闻发布会,今年的铁路春运方案已正式出台,洛阳火车站(含洛阳东站、关林站、洛阳龙门站)春运期间预计发送旅客100.6万人次,同比增长5.3%。为满足旅客出行需求,春运期间,洛阳火车站将加开多趟临客。

2014年铁路春运为1月16日至2月24日,为期40天。洛阳火车站相关负责

人介绍,根据客流调查和往年客流规律,洛阳火车站节前客流主要是学生流、探亲流和务工返程流,客流相对平缓;节后以务工流、学生返程流为主,出行时间相对集中,客流高度叠加。

铁路部门在春运期间售票采取互联网售票、电话订票、代售点售票和窗口售票等方式,其中互联网、电话订票预售期为:图定列车20天、临客列车25天;车站售票窗口和代售点预售期为:图定列车18天,临客列车23天。

该负责人介绍,春运期间,洛阳火车站将停售站台票,同时实行全封闭全车实名制验票,将对售票窗口功能进行细化,不同时期分别设置学生、务工人员售票窗口,电话订票、互联网售票取票窗口,售郑州车票窗口等,以缩短旅客排队时间;联系市内各大院校,引导学生通过12306网站或车站窗口集中办理团体往返车票。

春运期间,洛阳火车站还将设立24小时投诉电话13592065279,及时处理旅客反映的购票和服务质量问题。

春运期间停靠洛阳的临客

- L667/668次:往返兰州至上海
 - L125/126次:往返西安至上海
 - L591/592次:往返西安至温州
 - L191/192次:往返西安至上海
 - K2187/2188次:往返上海至西宁
 - 1603/1604次:往返临汾至苏州
 - L21/22次:往返成都至北京西
 - L17/18次:往返北京西至成都
 - L277/278次:往返北京至成都
 - L101/102次:往返北京西至重庆
 - L603/604次:往返北京至重庆
 - L667/668次:往返乌鲁木齐至上海
 - L8019/8020次:往返洛阳至郑州
 - L701/702次:往返洛阳至宁波
 - L239/240次:往返洛阳至广州东
 - L235/236次:往返上海至成都东
 - L7958/7959次:往返洛阳至商丘
 - L8035次:郑州至洛阳
 - L8048次:灵宝至郑州
 - L967/968次:往返乌鲁木齐至上海
 - L1027/1028次:往返新余至兰州
- 备注:具体开行情况请旅客及时关注洛阳火车站公告。
详情请见今日“@洛阳日报”新浪、腾讯官方微博。

新闻链接

今年国家铁路预期发送旅客22.7亿人次

2014年,国家铁路预期发送旅客22.7亿人次,同比增长10%。货物发送量争取达到32.8亿吨,增长2%。

中国铁路总公司总经理盛光祖在铁路总公司成立后的首个年度工作会议上表示,2013年是我国铁路改革发展进程中极不平凡的一年:顺利实施铁路政企分开改革,完成了铁路总公司组建工作;进一步加快铁路建设步伐,一批重点工程建成投产;加快铁路走向市场步伐,积极

推进客货运输改革,努力增运增收。

2013年,国家铁路旅客发送量完成20.75亿人次,同比增长10.7%,高峰日突破1000万人次;在大宗货物运输需求下降的情况下,下半年货运量持续增长,全年货物发送量完成32.16亿吨,与上年持平。

盛光祖说,2014年,铁路部门将坚持以市场为导向,进一步加大客运组织改革力度,巩固扩大客运组织改革成果,并

牢固树立“以服务为宗旨,待旅客如亲人”的理念,以“开拓客运市场、方便旅客出行”为重点,对列车开行、售票组织、服务手段进行创新。

谈到今年春运,盛光祖表示,要以让旅客“安全出行、方便出行、温馨出行”为目标,围绕旅客出行的各个环节,细化落实安全、方便、温馨等方面的措施,实现铁路春运服务质量迈上新台阶。

(据新华社北京1月9日电)

中国银行业监督管理委员会洛阳监管分局

关于颁发“中华人民共和国金融许可证”的公告

2014年第1号

以下机构经中国银行业监督管理委员会洛阳监管分局核准,颁发“中华人民共和国金融许可证”,现予以公告:

中信银行股份有限公司洛阳偃师支行
机构编码: B0006S341030006
许可证流水号: 00492804
业务范围: 许可该机构经营中国银行业监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。

批准成立时间: 2013年12月24日
住所: 河南省洛阳市偃师市迎宾路与华夏路交叉口西北角壹品臻境一层二层
邮政编码: 471900 电话: 0379-69695558
发证机关: 中国银行业监督管理委员会洛阳监管分局
发证日期: 2014年1月7日

中信银行股份有限公司洛阳王城支行
机构编码: B0006S341030005
许可证流水号: 00492803
业务范围: 许可该机构经营中国银行业监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。

批准成立时间: 2013年12月24日
住所: 河南省洛阳市西工区唐宫西路与王城大道交叉口东南角汇金大厦一层二层
邮政编码: 471000 电话: 0379-68609030
发证机关: 中国银行业监督管理委员会洛阳监管分局
发证日期: 2014年1月7日

以上信息可在中国银行业监督管理委员会网站(www.cbrc.gov.cn)上查询。